
Ve středu 4. května 2022 se vybraní žáci naší školy zúčastnili oblastního kola Dopravní soutěže mladých 
cyklistů, která se tradičně koná v areálu dopravního hřiště ve Šternberku. 

Reprezentovala nás dvě čtyřčlenná smíšená družstva. 

Za mladší kategorii (10 – 12 let): Štěpán Ovčačík, Samuel Řezníček, Natálie Bortlová a Ema Hargašová. 

Za starší žáky (12 – 16 let): Tomáš Šofr, Jaroslav Ďulík, Barbora Ďurišová a Eliška Semmlerová. 

Musím zmínit i náhradníky, kteří se s námi připravovali až do poslední chvíle a tím jistili účast obou družstev 
na soutěži. Byli jimi: Tomáš Rybar, Iva Dobrovszká, Štěpán Slovák, Adriana Hojgrová, Robin Szukalský, 
Michael Klimek a Marek Březina. 

Všichni soutěžící si po svědomité přípravě v pravidlech silničního provozu, ve zdravovědě, v jízdě zručnosti 
i „městem“ porovnali síly s družstvy ze Šternberka, Paseky a Dolan. 

I přes počáteční déšť v začátku soutěže jsme se v průběhu dopoledne dočkali sluníčka a strávili jsme        
na hřišti krásné chvíle. Odvezli jsme si kromě nových zážitků a zkušeností i pěkné 2. místo v mladší 
kategorii.  

Všem soutěžícím děkuji za reprezentaci naší školy a přeji při jízdě na kole rozvahu a spoustu najetých 
kilometrů bez nehody.                 

                                                                                 Jana Hudečková 

 

 

 

Schováni před deštěm - ráno po příjezdu na dopravní hřiště 

 

Po registraci družstev a nasazení soutěžních čísel 

 



 

Tomova jízda zručnosti – destičky   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Samova jízda zručnosti – průjezd brankou 

 

 



 

 

Bářina jízda zručnosti – přenos míčku  

 

Eliška po jízdě zručnosti 

 



 

Po dopsání dopravních testů 

 

 

Zdravověda – minutová porada staršího družstva 

 

Zdravověda naostro – mluví Bára 



 

Zdravověda s Jarkem a Eliškou 

 

Zdravověda - mladší kategorie – mluví Emča 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                           

Jízda „městem“ – vyjíždíme za dohledu městské policie 

 



 

 

Bylo nám tu fajn! 

 

 

 

Autobusová zastávka – chvíli před odjezdem 

 

 

 

 

 

 

 

 


